



## 我县召开医疗机构安全生产检查部署会

■ 融媒体记者 蒋栋

本报讯 4月20日,我县召开医疗机构安全生产检查部署会。县委常委、常务副县长李金平,副县长吴勇出席会议。县卫健委、住建局、应急管理局、市场监督管理局、消防救援大队等部门负责人参加会议。

在听取相关情况汇报后,李金平要求,各相关部门思想上要高度重视,切实增强医疗机构安全生产工作的责任感和紧迫感;要全面排查,突出重点,加强对民营医院、镇街医疗机构的消防、燃气、危化品、房屋安全

等方面的检查力度,做到全覆盖、无死角;要实行闭环整改,对发现的问题隐患要及时有效处置,同时要加强对人员培训,确保全体职工熟练掌握日常及突发情况设施操作规范;要严格落实主体责任,各单位要认真履职尽责,积极担当作为,严格落实安全生产各项措施,确保我县卫生健康系统安全生产形势持续向好。

会后,与会人员还深入县安东医院、中医院、机关医院、红日医院以及牌坊社区卫生服务中心等地,实地检查各医疗机构安全生产工作开展情况,并现场提出具体整改要求。

## 县领导开展巡河巡林工作

■ 融媒体记者 秦昊

本报讯 4月20日,县委常委、宣传部部长郎跃明带领有关人员,到北六塘河开展巡河巡林工作。

郎跃明一行从高沟镇孙湾村出发,乘船查看北六塘河水质、水环境治理以及岸线林业生态保护等方面情况,并听取相关工作汇报,对巡河巡林过程中存在的问题进行现场交办。

郎跃明要求,各相关部门要提高

思想认识,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,持续加强生态资源保护管理力度,切实把管林治河的责任扛起来,推动河长制、林长制工作取得实效;要创新工作举措,加大巡查力度,强化长效管护,严厉打击各类涉河、涉林违法行为,切实保障河道及岸线林业干净安全;要加强宣传教育,做好河道及沿岸垃圾清理整治,引导周边群众养成良好生活习惯,不乱倒垃圾,打造河畅、水清、岸绿、景美的生态环境。

## 原县四套班子领导观摩县域经济发展成果

■ 融媒体记者 郑安源

本报讯 4月20日,县委老干部局组织原县四套班子领导观摩县域经济发展成果。县委常委、组织部部长、陈师街道党工委书记孙以东陪同观摩。

老干部们先后实地观摩了捷泰新能源高效太阳能电池片项目、巨石玻纤新材料项目、县经济开发区规划展示馆等。每到一处,老干部们都仔细听取重点项目建设和企业发展情

况,不时询问相关问题。大家一路走、一路看、一路议,深切感受到了近年来我县经济社会发展的巨大变化,对县委、县政府团结带领全县广大干部群众在推动经济社会高质量发展跨越发展中取得的成绩给予充分肯定,对涟水未来的发展充满信心。大家纷纷表示,将以此次观摩为契机,立足实际,着眼长远,一如既往地围绕县委、县政府工作大局,继续发挥自身作用,积极建言献策,为县域经济社会高质量发展跨越发展发挥余热、贡献力量。

## 全县乡村公共空间治理推进会召开

■ 融媒体记者 王跃

本报讯 4月20日,全县乡村公共空间治理推进会召开。副县长吉海参加。

吉海表示,乡村公共空间治理已成为建设宜居宜业和美乡村的主要抓手,是盘活农村资源资产的重要渠道。他要求,各镇街要提高站位,充分认识乡村公共空间治理的重要性、必要性。要紧紧围绕乡村公共空间治

理、村集体增收在全市走前列、创经验目标,动真碰硬,靶向发力。要明确督导和考核。健全完善每天一报表工作机制,对各镇街开展常态化督查指导,开展乡村公共空间治理清查工作专项调研,倒逼各项工作按序时、达进度、显成效,全力推动今年全域乡村公共空间治理工作取得优异成绩。会上,县委办通报各镇街乡村公共空间治理情况,县农业农村布局置了乡村公共空间治理相关工作。

## 县畜牧兽医警示教育大会召开

■ 融媒体记者 徐海英

本报讯 4月19日,县畜牧兽医警示教育大会召开,县畜牧兽医站、镇街畜牧兽医站全体人员参加。

会议要求,全县畜牧兽医站要切实增强大家的廉洁自律意识,筑牢防腐防变思想防线。要坚定理想信念,树立正确的人生观、世界观、价值观,提高自我约束力,过好权力关、金钱关、人情关,弄清工作职责所在,弄清什么情况下可能违纪违法。明确自己在权力关系中的角色,抵御各种诱惑。要坚守做人底线,以身作则,率先垂范,从源头上

把好关,不沾不染,守住底线,不越红线。在任何时候,都要做到心不贪、手不长、嘴不馋,时刻明白自己该做什么、不该做什么,踏踏实实走好每一步路。要认真学习党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律及中央八项规定等各项纪律制度,认真学习习近平总书记系列重要讲话,贯彻落实党的二十大精神,在政治原则、政治立场、政治观点和路线、方针、政策上同党中央保持高度一致,保持清醒头脑,清清白白做事,堂堂正正做人。会上,全体人员观看了警示教育片《永葆赶考路的清醒》。

## 前营社区:法治滋养“文明花”

■ 融媒体记者 潘曼

“我们通过挖掘地方历史文化特色,在人与人距离拉近的同时,心与心的距离也不断拉近。”五港镇政法委员孙中健在参与前营社区农房改善集中居住工作过程中,充分感受到了法治文化在基层依法治理中的强大力量。

走进前营社区,除了美观舒适的农房、平坦通畅的道路、生机盎然的绿化,最吸引人的要数老树、老磨盘、水缸、石滚子等老物件展示。这些老物件,都是搬迁时社区倡导群众通过签订捐赠协议、公示捐赠信息、标示捐赠铭牌等方法收集起来的,老百姓也在捐赠活动中丰富了法治实践。由

此,“村味”主题景观、“村味”法治文化长廊、法治文化墙绘等,让小家的“传家宝”转化为全村的变迁“记忆”,在留住“乡愁”的同时,也让法治信仰深深扎根百姓心中。

前营社区地处淮安、盐城、连云港三市交界之地,素有“鸡叫闻三市”之称。集中居住后,原有生活场景的变化、生活习惯的差异,引发居民间的矛盾摩擦日益增多。

社区干部带着“法律明白人”家家走访,并多次组织召开会议,征求群众意见,经多轮修改后,制定通过了《前营社区居民自治章程》。“制度

是他们组织我们集体讨论制定的,执行的时候,我们也心服口服。”社区居民薛步云说。

前营居委会党总支书记嵇永富在2500亩土地流转、238套房屋建设、近4000名村民的日常管理中,将村民自治协商制定作为“制胜法宝”,《居民管理制度》《社会治安综合治理制度》《社区干部教育管理制度》《村规民约》等一系列具有前营特色的制度逐一出台。不仅如此,他还注重发挥基层党组织的战斗堡垒作用,扎实开展“双提双聚”行动,传承发扬“莲湘”等传统文化,以说唱的形式,

大力宣扬具有前营特色的村规民约,举办特色前营“村晚”,完善“红色代办”“15分钟医保服务圈”等便民服务,用心解决群众身边“关键小事”,以政治为统领,自治为基础,法治为保障,德治为引领,智治为支撑的乡村“五治”体系在基层治理中展现了蓬勃的生命力。

“美丽庭院户”“文明户”评选、“法进农家”“家规家风”等法治宣传文明创建活动,更是让前营社区群众在潜移默化中,自觉养成尊法学法守法用法的良好习惯,获得“全国民主法治示范社区”荣誉。



图片新闻

涟水县苏杭科技有限公司由江苏苏杭电子集团公司投资建设,于2015年落户涟水,是一家从事生产高密度双面及多层印制电路板生产的国家级高新技术企业,年产量120万平方米,产品主要销往欧盟。

■ 融媒体记者 刘锦国 摄

## 涟城街道关工委召开“三帮”工作经验交流会

■ 通讯员 王玉才

本报讯 4月19日,涟城街道关工委召开“三帮”工作经验交流会。各社区关工委有关负责人就各

自开展的“三帮”工作作了交流发言。

会议对各社区开展“三帮”的做法予以充分肯定,对如何深入开展好今后的“三帮”工作,提出

了三点要求。一是对失足青少年和问题青少年的帮教,要牢记职责,坚定信心,晓之以理,动之以情,迎难而上,打好情感牌。二是对孤残儿、单亲子女和留守儿童的帮扶,要持续开展

好“一对一”“多对一”的结对活动。三是帮助贫困学生完成学业的助困工作,要组织“五老”人人献出一份爱心,积极参与“少抽一包烟,献上我爱心”活动。

## 县教体局开展“连心1+N 我做你来评”活动

■ 融媒体记者 朱云

本报讯 为帮助留守儿童疏导学习、生活、情感需求等方面的困惑,帮助他们树立正确的人生观、价值观、世界观,4月18日下午,县教体局组织心理健康教师到县红日小学开展“连心1+N 我做你来评”活动。县红日小学190余名留守儿童参加了活动,县未成年人成长指导

中心相关教师,以“悦纳自我”为主题,为孩子送上了心理健康讲座。

活动现场,孩子们与教师进行暖心互动,通过“你想对爸爸妈妈说什么”“爱的抱抱”等方式,打开孩子们的心扉,倾听孩子们的心声,解答孩子们的疑惑,安慰孩子们的心灵。从“你到底是誰”“猜猜我是誰”两个方面引导孩子们认识自我、了解自我、分析自我,从而悦

纳自我,勇敢地接受自己的缺点、不足和缺陷。

本次活动,进一步增强了留守儿童自立自强、乐观向上、懂得感恩的

意识,引导孩子们正确看待对学习、生活、情感方面的问题。孩子们纷纷表示,心理健康活动开展非常有意义,对他们帮助很大。



## 培育诚信文化 厚植营商沃土

杨海燕

优化营商环境,当以诚信为先。近年来,巨石集团等百亿项目相继落户涟水,让更多的企业感受到了我县良好的营商环境,对在我县发展充满了信心。诚信是营商环境的根本,不断培育诚信文化,持续擦亮营商环境诚信底色,更多的项目必将如雨后春笋般在我县落地生根。

言必信,行必果。在竞争激烈的招商引资工作中,各种吸引项目的优惠政策应当经过深思熟虑,在确认切实可行的情况下才能作出承诺,在企业带着投资意向前来考察的过程中,面对影响投资的大小问

题,要以诚恳的态度,拿出解决问题的有力措施,使得企业作出落地我县的决断。在服务企业过程中,不能厚此薄彼,不能只对大项目热情服务而对相对小的项目显出怠慢。大项目固然对高质量发展的推动起到举足轻重的作用,而众多体量不一的企业的大力发展也是推动社会经济发展的重要力量。在解决问题过程中,不能一味抓大放小,有些问题看似微不足道,却给企业发展带来阻力,给优化营商环境带来梗阻,给构建诚信社会带来负面影响。

积极作为,主动担当,让营商环境的诚信底色更亮。积极作为,

主动担当不仅是要做好自己的分内事,还要“多管闲事”,为营造诚信社会贡献力量。如发挥“穿针引线”作用,帮企业和解决问题的相关部门对接联系;摒弃“新官不理旧账”的错误思想,以敢啃“硬骨头”的勇气和决心,直面历史遗留问题,尽力疏通“堵点”、消除“痛点”、攻克“难点”,激活市场活力和社会创造力;坚持没有“旁观者”,只有“局中人”的思想,以务实的态度,不断创新工作方式,争当优化营商环境的推动者,让政务服务更加便民,更具温度。

人无信不立,业无信不兴,政

无信不威。培育诚信文化,就要不断增强人们的诚信意识,营造文明和谐社会氛围。加大“失信”成本,让信用惩戒更具强制力,使失信的企业和个人“一处失信、处处受限”,从而为构建诚信社会提供强有力的保障。项目引进后,不做“甩手掌柜”,而要以“保姆式”的贴心服务积极维护良好的政商关系和营商环境,让诚信的特质显示出厚实的发展软实力。

